

ОТЗЫВ

Научного руководителя на диссертанта (соискателя),
врача травматолога-ортопеда Центра острой травмы Федерального
государственного бюджетного учреждения «Центральный научно-
исследовательский институт травматологии и ортопедии имени Н.Н.
Приорова» Министерства здравоохранения Российской Федерации
Гудушаури Яго Гогиевича

Гудушаури Яго Гогиевич в 1994 году окончил Тбилисский государственный медицинский университет по специальности – лечебное дело. В 1994-1996 году проходил обучение в клинической ординатуре ЦИТО. С 1996 по 2000гг. обучался в аспирантуре ЦИТО. В 2000Г году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. С 2000 по 2007 гг. работал врачом-ортопедом в службе главного врача ЦИТО. С 2007 года по настоящее время работает в должности врача травматолога-ортопеда в 1-ом травматолого-ортопедическом отделении (Центр острой травмы) ЦИТО.

Левин А.Н. владеет основными методами консервативного и хирургического лечения больных с травмами и их последствиями. В сфере научных интересов Гудушаури Я.Г. совершенствование тактики лечения пациентов с тяжелыми и сочетанными травмами, в частности – лечение осложненных повреждений таза. В рамках научной работы по усовершенствованию лечения костей таза Гудушаури Я.Г. имеет 5 патентов РФ на изобретения. Гудушаури Я.Г. регулярно участвует в научно-практических конференциях, съездах, выступает с докладами.

За время совместной работы проявил себя как думающий, инициативный и высококвалифицированный специалист, сочетающий в себе навыки как клинической, так и научно-исследовательской работ. Профессиональные качества сочетаются в нем со скромностью, интеллигентностью, глубоким уважением к деятельности коллег.

Гудушаури Я.Г. является соавтором 56 печатных работ, 7 из которых являются статьями в журналах, рекомендованных ВАК, имеется 5 РФ патентов на изобретения.

Доктор медицинских наук, профессор

Лазарев А.Ф.

Подпись *Лазарева*
ЗАВЕРЯЮ
УЧЁНЫЙ СЕКРЕТАРЬ
ДИССЕРТАЦИОННОГО СОВЕТА
К.М.Р. БУХТИН К.М.

